
注文番号 画像 品番 品名 税抜

10001

10002

10003

10004

10005

10006

10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

10KMOP01/R

10ZFMBK5/C

20VS06025

20RSO06/B

20RGM06

20R0618

20DATB06L

10ZFMBK4/C

20VC06035

20DATB06H

30PDAAMK/B

10PDCMK/B

10PDPRN/B

20BCR08

20CEP/Z

20RSO08/B

20VB08016

20VS08035

20VB06030

パロリンMINI ヌードフレーム
パロリン MINI
フロントバンパーアッパー

BOLT TSEI M6X25

COUNTERSUNK WASHER M6

RUBBER WASHER M6

WASHER M6X18

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

パロリン MINI
フロントバンパーロア

BOLT TCEI M6X35

NUT M6 HIGH SELF-LOCKING
パロリンMINI
アクセルペダルcomp 
ペダルボディ
アクセル・ブレーキ用
ペダルボディー・フットバー
アクセルブレーキ共通
ペダル用ブッシュローラー　
M8

ペダルストッパー

COUNTERSUNK WASHER M8

BOLT TBEI M8X16

BOLT TSEI M8X35

BOLT TBEI M6X30

¥280,000

¥15,000

¥100

¥300

¥100

¥20

¥50

¥14,500

¥120

¥60

¥18,000

¥11,500

¥3,300

¥1,600

¥1,000

¥450

¥170

¥170

¥170



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

20DSTD06

20GB08

20RL10

20RL25

30PDAFMK/B

10PDCMK/B

10PDPRN/B

20UB06PD

20BCR08

20RSO08/B

20VS08035

20VB06030

20R0618

20DATB06L

20GB08

20RL10

20RL25

20MPRGMM

20MPRFMM

NUT M6
アクセルペダル用
ローラーベアリング
アクセルペダルワッシャー
M8　厚さ1ｍｍ
アクセルペダルワッシャー
M8　厚さ2.5ｍｍ
パロリンMINI
ブレーキペダルcomp
ペダルボディー
アクセル・ブレーキ用
ペダルボディー・フットバー
アクセルブレーキ共通
ブレーキロッド
ピロボール　M6

ペダル用　Ｍ8 ローラー

COUNTERSUNK WASHER M8

BOLT TSEI M8X35

BOLT TBEI M6X30

WASHER M6X18

NUT M6 LOW SELF-LOCKING
アクセルペダル用
ローラーベアリング
アクセルペダルワッシャー
M8　厚さ１mm
アクセルペダルワッシャー
M8　厚さ2.5mm
アクセルペダル用
リターンスプリング
ブレーキペダル用
リターンスプリング

¥30

¥1,700

¥500

¥950

¥18,000

¥11,500

¥3,300

¥2,500

¥1,300

¥450

¥170

¥170

¥20

¥50

¥1,700

¥500

¥950

¥2,200

¥2,200



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

20VC08065

20DATB08H

20VE06045

20DSTD06

20FLMKFFSA

20ADPIAN003

20VS06022

20R10

20CEFP/Z

20REG06

10PS420R/C

10PRSTAVK/B

20UB10R

20DSTD10

20VC06016

20RSCN

30ANP/B

10GAN5X5

20SUP3B

BOLT TCEI M8X65

NUT M8 HIGH SELF-LOCKING

BOLT TE M6X45

NUT M6

パロリン MINI フロアパネル
パロリンMINI
フロアステッカー
BOLT TSEI M6X20
フロアパネル用
WASHER M10
フロアパネル用

ブレーキワイヤーホールド
アクセルワイヤー
アジャスター  M7
パロリンMINI　
ステアリングシャフト 420MM
ステアリングポスト
トーアジャスター
ステアリングシャフト用
ピロボール  M10/8

NUT M10

BOLT TCEI M6X16

SCHNORR WASHER M6

ステアリングコラムカラー

イモネジ　M5X5

ステアリングコラムサポート

¥210

¥40

¥90

¥30

¥24,000

¥10,000

¥50

¥20

¥1,050

¥550

¥10,500

¥10,000

¥4,200

¥60

¥100

¥40

¥1,000

¥150

¥1,200



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10058

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

�����

10076

20SQEL1/C

20R08

20DFLG08

20VS08045

20RSO08/B

10RSF05/Z

20DATB08L

30BC225/B

20BC225/B

20UB08R

20UB08L

20DSTDL8R

20DSTDL8L

30FSSR6/C

10FSSR5/C

20BRF10M

20BF24H

30FSSL6/C

10FSSL5/C

ゼッケンパネル
アッパーステー 

WASHER M8X16
NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE

BOLT TSEI M8X45
COUNTERSUNK
WASHER M8
アジャスター用
ラウンドワッシャー
NUT M8 LOW SELF-LOCKING
パロリンMINIタイロッド
225MM【ピロボール付き】 
パロリン MINIタイロッド
225MM

ピロボール(R)

ピロボール(L)

NUT RH M8 - LOW, H=6MM

NUT LH M8 - LOW, H=6MM
パロリンMINIナックル右
 10.5度 M10 

パロリン MINI
ナックルベアリングM10　 

ナックルブッシュM10
パロリンMINIナックル左
10.5度M10 

¥2,700

¥40

¥60

¥150

¥400

¥300

¥100

¥12,000

¥4,200

¥4,000

¥4,000

¥150

¥300

¥22,500

-

¥2,100

¥500

¥22,500

-

パロリンMINIナックル右(単品)

パロリンMINIナックル左(単品)



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10077

10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

10092

10093

10094

10095

20BRF10M

20BF24H

20VTF12

30RFGI10

10RFG01/B

10RFG03/B

10RFG04/B

10RFG05/B

20VS04008

20GBR525

20VB04006

30RFESI10

10RF06A/B

10VTFS10S/Z

20VC04008

30DBR10B

10RBFE01/B

10DBFE1001/B

10DBR10A/Z

ナックルベアリングM10 

ナックルブッシュM10

キングピンM10/D10/L89  

アライメントアジャスター
M10.2020　
アライメントアジャスター
ベース（エコノミックタイプ）
アライメントアジャスター
スライダー
アライメントアジャスター
偏芯カラー
アライメントアジャスター
キャスター調整カラー

TSEI BOLT M4X8

イモネジ M5X25

SCREW TBEI M4X6
アライメントアジャスター
ロア  M10 comp
アライメントアジャスター
0度
エキセントリックボール
【ロア】M10

BOLT TCEI M4X8
パロリン MINI車高調整用
スペーサーキット 
アライメントアジャスター用
ワッシャー

ラウンドスペーサーM10
車高調整用ワッシャー
M10 H=2MM

¥2,100

¥450

¥2,900

¥16,500

¥7,500

¥5,800

¥4,200

¥1,450

¥70

¥200

¥200

¥10,000

¥7,300

¥2,400

¥150

¥5,500

¥600

¥750

¥750



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10096

10097

10098

10099

10100

10101

10102

10103

10104

10105

10106

10107

10108

10109

10110

10111

10112

10113

10114

20R0813

20VS08040

10DBR08A/Z

20XBMKE

20VS08035

10SAPB/B

FIM00005

30GS30ST/B

20VC06035

30GS30STF/B

20VC06035

20VE08040FL

20VB08035

20VE08020FL

20BR3062

10AX30MMB

20KY6660/Z

30MZ30S/B

20PR8MZ

WASHER M8X13

BOLT TSEI M8X40
車高調整用ワッシャー
M10 H=2MM

ガソリンタンク

BOLT TSEI M8X35
ガソリンタンク固定用
カラーM8
パロリン MINI燃料タンク用
固定用Oリング 

ベアリングホルダー 

BOLT TCEI M6X35
ベアリングホルダー
ブレーキ側 
BOLT TCEI M6X35
BOLT TE M8X40
WITH FLANGE.KNURLED BASE

BOLT TBEI M8X35
BOLT TE M8X20
WITH FLANGE.KNURLED BASE

30Φシャフトベアリング
パロリンMINIリアシャフト
ミディアム 952MM　no.2　

6MM*20シャフトキー 
パロリンMINI純正リアハブ
35mm 
スタッドボルト M8X37MM
FOR HUB

¥20

¥180

¥700

¥14,000

¥170

¥1,000

¥180

¥15,800

¥120

¥15,800

¥110

¥180

¥200

¥180

¥7,500

¥31,000

¥390

¥12,500

¥330



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10115

10116

10117

10118

10119

10120

10121

10122

10123

10124

10125

10126

10127

10128

10129

10130

10131

10132

10133

20R0813

20VC08035

30PC30/B

20VC08040

20R0813

20VC06020

20R06

20DATB06L

30PZIFAP06L

10PS27B/B

20MG18

20SGR18

20GMA27

20OR006

10VPF6AP1/Z

20CP01

10VSPAP01/B

20RAPN

20GSPA

WASHER M8X13

BOLT TCEI M8X35
パロリン純正スプロケットハブ
アルミニウム30Φ
BOLT TCEI M8X40
WITH UNKNURLED HEAD
WASHER M8X13
BOLT TCEI M6X20
WITH UNKNURLED HEAD

WASHER M6X12

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

パロリンMINI AP-RACE06
キャリパーassy
ブレーキキャリパーピストン
27MM 　
MINIマグネット18*5ｍｍ　

キャリパー用サークリップ
キャリパーピストンOリング
(27MM)
キャリパーキャップOリング 

ブレーキパッドピン

ブレーキパッドクリップ 

キャリパーニップル用ボルト
アルミニウムワッシャー
M10X15ブレーキキャリパー用 

パロリンMINIブレーキニップル 

¥20

¥160

¥11,000

¥220

¥20

¥180

¥30

¥50

¥59,000

¥4,200

¥3,000

¥250

¥1,700

¥1,100

¥1,500

¥220

¥600

¥250

¥1,000



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10134

10135

10136

10137

10138

10139

10140

10141

10142

10143

10144

10145

10146

10147

10148

10149

10150

10151

10152

20PSFAM

10SAPP/B

30PMPA1

10PMPA1/B

10PSP22B/B

20GME22

20MPF

30LVPMA1

10SPN836

20SGRPL

20VPPA

20GPMA2

20CPGPMA2

20CPPMA2

20VS04012G

パロリン MINIブレーキパッド
ミディアム(黒)
ブレーキマスター固定用
スペーサー
パロリン AP.RACE 01ブレーキマスター
comp HOM. N.81/FR/14 bore 22 mm 
ブレーキマスター
(ボディーのみ）
PISTON 22X41 FOR AP-RACE 01
BRAKE PUMP

マスターピストンOリングカップ

マスター用スプリング

マスター用レバー

ブレーキマスターピストンピン
キャリパーピストン用
サークリップ
マスターシリンダーキャップ
サラボルト

マスター用ラバー
マスターシリンダー用
インナーキャップ

マスターシリンダーキャップ

TSEI BOLT M4X12

¥4,400

¥350

¥55,000

¥28,500

¥3,600

¥1,300

¥1,000

¥5,500

¥900

¥80

¥80

¥2,200

¥1,500

¥2,900

-

20LVPMA1/Z

10FRCPMA1/Z

10PRPMP/Z

20SGRPR

マスター用レバー

マスターシリンダー用
フォーク

マスター用セーフティピン

セーフティクリップ

¥3,500

¥2,000

¥200

¥50



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10153

10154

10155

10156

10157

10158

10159

10160

10161

10162

10163

10164

10165

10166

10167

10168

10169

10170

10171

20TPPMP

20RAPN

20CFE

20VC06050

20DFLG06

30TFAP12

20TFAP12

20BLPN

20RAPN

30AF300A

10BRFAF01

20GUAFB

20DSTD06

20FRCAFL

20VB06020

20DATB06L

30DA150CC

20DA150

10SPPFR02/B

マスターカバー M10
アルミニウムワッシャー
M10X15ブレーキキャリパー用 
ブレーキマスター用
ダストカバー

BOLT TCEI M6X50

NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

ブレーキラインcomp

ブレーキライン（ホースのみ）

ブレーキホースボルト
アルミニウムワッシャー
M10X15 ブレーキキャリパー用

ブレーキセーフティーロット

ブレーキマスター用ロッド
M6*290

ブレーキケーブルカバー

NUT M6

ブレーキロッドフォークピン

BOLT TBEI M6X20

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

ブレーキローターassy

パロリン MINIローターD150 

MINIフローティングアダプター

¥450

¥250

¥2,000

¥300

¥50

¥13,000

¥1,200

¥250

¥4,500

¥2,500

¥800

¥30

¥1,700

¥150

¥50

¥55,000

¥28,000

¥10,000

-



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10172

10173

10174

10175

10176

10177

10178

10179

10180

10181

10182

10183

10184

10185

10186

10187

10188

10189

10190

10BDF03/B

20VC06020

20VB06020

20DMTB06

30PD30FFSA/B

10SPAP07M/B

20VC08025

20VC08050

10ORMI/Z

30FSF

20FFL

20FRCAFL

20VB06020

20DATB06L

20MRSFF/Z

10GAN5X6

30PUS28/B

20BZ10141

20GMPU28

フローティングフランジ 

BOLT TCEI M6X20
WITH UNKNURLED HEAD

BOLT TBEI M6X20

NUT M6 FOR BRAKE DISK
パロリンMINI
ブレーキディスクハブ
ブレーキキャリパーサポート

BOLT TCEI M8X25

BOLT TCEI M8X50

シートサポートタブ
ブレーキセキュリティー
ケーブルcomp

アクセルワイヤー

ブレーキロッドフォークピン

BOLT TBEI M6X20

NUT M6 LOW SELF-LOCKING
ブレーキケーブルクランプ
2点留イモネジ付
PLASTIC CLAMP 3,6X205

リアバンパーボルトセット
28Φ(1台分)

リアバンパーボルト28Φ　

リアバンパーラバー28Φ　

¥1,500

¥180

¥220

¥160

¥14,000

¥9,300

¥180

¥200

¥1,200

¥4,800

¥3,300

¥1,500

¥130

¥50

¥600

¥80

¥6,500

¥800

¥900



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10191

10192

10193

10194

10195

10196

10197

10198

10199

10200

10201

10202

10203

10204

10205

10206

10207

10208

10209

10BCH28/B

10BCS/B

20DEFLG10

20DATB10H

30ATSPPL/C

10SSBSW/C

10SSASW/C

20VS08030

20VB08020

20RSS08PL

20R0824

20DFLG08

20SPEMD/B

20QEMD/B

20PNEUMD/B

20SPPM/B

10SPREMD/C

10SPLEMD/C

20SQEL7/C

リアバンパー固定カラー28Φ　

リアバンパーエンドカラー

NUT M10 WITH FLANGE

NUT M10 HIGH SELF-LOCKING

リアスポイラー
ブラケットキット
リアバンパー用
ブラケットサポート(シャーシ側)
リアバンパー用
ブラケットサポート(プレート側)

BOLT TSEI M8X30

BOLT TBEI M8X20
PLASTIC COUNTERSUNK
WASHER M8 FOR SEAT

WASHER M8X24
NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE

フロントスポイラー

ゼッケンパネル
サイドボックスDYNAMICA 
【左右共通】

リアバンパー

サイドボックスステー右

サイドボックスステー左

ゼッケンパネルステー：ロア

¥900

¥900

¥80

¥90

¥20,000

¥6,000

¥4,800

¥150

¥250

¥150

¥30

¥60

¥16,500

¥9,000

¥9,500

¥20,000

¥10,000

¥10,000

¥2,600



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10210

10211

10212

10213

10214

10215

10216

10217

10218

10219

10220

10221

10222

10223

10224

10225

10226

10227

10228

30KVCEL22

20VB08016C

20VC06035

20VC06020

20R06

20VB06016C

20DFLG06

30KSSPC01

20SSPC01

20GSCIK

20SSAPL

20VC06020

20DATB06L

30WHF001

20VAWM

30WHR002

20VAWM

20DFLA08

20VMNGP

ゼッケンパネル　ネジSET

SCREW TBEI M8X16
WITH COLLAR

BOLT TCEI M6X35
BOLT TCEI M6X20
WITH UNKNURLED HEAD

WASHER M6X12
SCREW TBEI
WITH COLLAR M6X20 Z.B.
NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

CIKサポート ブラケットキット
CIK.FIA フロントバンパー
ブラケット（2個/セット）
フロントスポイラークランプ
（1個）
フロントバンパーブラケット
（2個/セット）
BOLT TCEI M6X20
WITH UNKNURLED HEAD

NUT M6 LOW SELF-LOCKING

フロントホイル 112MM SET
TUBELESS VALVE
FOR WHEEL L=33MM

フロントホイル 140MM SET
TUBELESS VALVE
FOR WHEEL L=33MM
NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE

ステアリングTYPE2020 320MM

¥2,200

¥200

¥120

¥180

¥35

¥100

¥50

¥12,000

¥5,200

¥3,500

¥1,100

¥180

¥50

¥21,000

¥380

¥24,000

¥380

¥150

¥36,500



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10229

10230

10231

10232

10233

10234

10235

10236

10237

10238

10239

10240

10241

10242

10243

10244

10245

10246

10247

10MZV100R/B

30PCIB2

20PCIB2

10SCGS/Z

20VS06020

10ROF06F

20RA0630

20R0618

20DATB06L

20DFLG06

20GBR630

��SCGM/Z

30SUML4

10PSML1/C

20CL/Z

20MCL

10ORMIL/Z

20VC06035

20DFLG06

ステアリングボス　

チェーンガードcomp

チェーンカバー

チェーンガードステー小

BOLT TSEI M6X20
RONDELLA IN FERRO FILETTO
M6 Z.B.
COUNTERSUNK IRON WASHER
6X30MM BURNISHED

WASHER M6X18

NUT M6 LOW SELF-LOCKING
NUT ATB M6 LOW
WITH FLANGE

GRAIN M6X30

チェーンガードステー大

エキゾーストホルダーcomp

マフラーステーL型　

エキゾーストホルダー
エキゾーストホルダー用
スプリング

マフラーステープレート

BOLT TCEI M6X35

NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

¥11,000

¥12,500

¥9,400

¥800

¥80

¥400

-

¥20

¥50

¥50

¥180

¥1,200

¥9,800

¥3,400

¥4,500

¥450

¥1,300

¥120

¥50



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10248

10249

10250

10251

10252

10253

10254

10255

10256

10257

10258

10259

10260

10261

10262

10263

10264

10265

10266

20VS08045

10RGM10

20DFLG08

20VS08035

20R0832

20R1040

10RSO08F/Z

20XR

30KVTMK

20RSO06/B

20VS06025

20VS06030

20VC06035

20DFLG06

20RSS08/B

20VS08030

20VS08060

10SPSP01

20RA45

BOLT TSEI M8X45

ラバーワッシャー M10 - 14MM
NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE

BOLT TSEI M8X35

WASHER M8X32

COUNTERSUNK WASHER M8

リザーブタンク

ボルトナットセット

COUNTERSUNK WASHER M6

BOLT TSEI M6X25

BOLT TSEI M6X30

BOLT TCEI M6X35

NUT ATB M6 LOW WITH FLANGE

COUNTERSUNK WASHER M8
FOR SEAT

BOLT TSEI M8X30

BOLT TSEI M8X60
シートアルミニウムワッシャー
10MM
SEAT ALUMINIUM WASHER
M8X45MM (SEAT SPACER)

¥12,000

¥20

¥200

¥180

¥1,300

¥350

¥100

¥80

¥150

¥50

¥300

¥150

¥180

¥600

¥450

¥150

¥300

¥60

¥170

WASHER M10X40



注文番号 画像 品番 品名 税抜

10267

10268

10269

10270

20RA60

20DFLG08

30SPFMK/B

20SPF10/B

20SPF20/B

20SPF05/B

20DATB14L

20ADPARMDY22

SEAT ALUMINIUM WASHER
M8X60MM (SEAT SPACER)
NUT ATB M8 LOW
WITH SMOOTH BASE
STUB AXLE SPACER SET
FOR MINI-BABY BLACK

フロントトレッドカラー10MM　

フロントトレッドカラー20MM　

SPACER FOR STUB AXLE 5MM

NUT M14 LOW SELF-LOCKING

カウルステッカー TYPE2022

10271

10272

10273

10274

10AX30MHB

10AX30MHHB

10AX30MSB

パロリンMINIリアシャフト
ハード 952MM　no.4
パロリンMINIリアシャフト
スーパーハード 952MM　no.5
パロリンMINIリアシャフト
ソフト 952MM　no.1

20PSFAS ¥4,400

¥31,000

¥36,000

¥31,000

¥800

¥60

¥3,400

¥550

¥650

¥450

¥500

¥39,000

10275

10276

10277

10278

10279

10280

10281

10282

10283

10284

10284

パロリン MINIブレーキパッド
ソフト(赤)


